
Državni svet na 5. redni seji podprl noveli zakona o upravnem sporu
in o štipendiranju 

Sre, 12.04.2023 - 15:39 
Natisni

 

Ljubljana, 12. april 2023 - Državni svetniki so se zbrali na 5. redni seji Državnega sveta Republike
Slovenije, na kateri so med drugim obravnavali predlog zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona
o upravnem sporu (ZUS-1C) in predlog zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o štipendiranju
(ZŠtip-1C). Državni svet je oba predloga zakonov podprl.

Državni svetniki so pod to?ko dnevnega reda Pobude in vprašanja državnih svetnic in svetnikov
obravnavali:

•    vprašanje državnega svetnika Draga Žure glede izvajanja t. i. Magna memoranduma z dne 4. 8. 2017 in
sklepa Vlade Republike Slovenije z dne 10. 6. 2021 v zvezi z zagotavljanjem vzdržnosti kanalizacijskega
omrežja na razvojnem obmo?ju v Ob?ini Ho?e – Slivnica zaradi umestitve industrijskega obrata Magna
Nukleus in sicer: »Katere aktivnosti je izvedla Vlada Republike Slovenije na podlagi: 1. Memoranduma o
sodelovanju in prizadevanju za izvedbo omilitvenih ukrepov pri umeš?anje industrijskega obrata Magna
Nukleus na razvojnem obmo?ju v ob?ini Ho?e-Slivnica z dne 4. 8. 2017 (t. i. Magna memorandum) in 2.
Sklepa Vlade Republike Slovenije z dne 10. 6. 2021, s katerim je takratnemu Ministrstvu za gospodarski
razvoj in tehnologijo naložila, da na osnovi Memoranduma o sodelovanju in prizadevanju za izvedbo
omilitvenih ukrepov pri umeš?anju industrijskega obrata Magna Nukleus na razvojnem obmo?ju v ob?ini Ho
?e-Slivnica izvede vse postopke za izvedbo pripravljalnih ukrepov za zagotovitev vzdržnosti kanalizacijskega
omrežja na razvojnem obmo?ju v ob?ini Ho?e-Slivnica?« Državni svetniki so vprašanje, naslovljeno na
Vlado Republike Slovenije, podprli;

•    vprašanje državnega svetnika Tomaža Horvata glede nakupa letala za gašenje, ki se glasi: »Ali se je že
pristopilo k naro?ilu letala za gašenje in ?e ne, kdaj bosta Vlada Republike Slovenije ter Ministrstvo za
obrambo izvedla ustrezne postopke v zvezi z nakupom navedenega letala, da bo slednje na voljo za uporabo
še pred letošnjim poletjem, ko bo nevarnost nastanka požarov v naravi ponovno pove?ana?« Državni
svetniki so vprašanje, naslovljeno na Vlado Republike Slovenije ter Ministrstvo za obrambo, podprli;

•    vprašanji in pobudo državnega svetnika Tomaža Horvata glede uveljavljanja pravice športnikov do
preventivnega zdravstvenega varstva. Vprašanji državnega svetnika Tomaža Horvata se glasita: »Ali in na
kakšen na?in se v praksi uveljavlja pravico športnikov do preventivnega zdravstvenega varstva iz 5. to?ke
prvega odstavka 35. ?lena Zakona o športu (Uradni list RS, št. 29/17, 21/18 – ZNOrg, 82/20 in 3/22 – ZDeb;
v nadaljevanju: ZŠpo-1) in kako se jo financira? 2. Ali so do uveljavljanja zgoraj navedene pravice upravi?
eni tudi športniki, ki so registrirani in kategorizirani po merilih OKZ-ZŠZ, in ?e ne, zakaj ne?« Pobuda
državnega svetnika se glasi:  »V primeru negativnega odgovora na vprašanje pod to?ko 2. naj se v
najkrajšem možnem ?asu zagotovi dosledno in sistemati?no izvajanje preventivnega zdravstvenega varstva
za vse športnike, kot jih opredeljuje ZŠpo-1.« Državni svetniki so vprašanji in pobudo, naslovljene na
Ministrstvo za zdravje, Ministrstvo za gospodarstvo, turizem in šport ter Zavod za zdravstveno zavarovanje
Slovenije, podprli;
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•    pobude državnega svetnika Branka Tomaži?a glede spremembe na?ina oskrbovanja javnih zavodov in
državnih ustanov s hrano. Pobude se glasijo: » 1. Vlada Republike Slovenije naj s ciljem ve?je prehranske
neodvisnosti od uvoza, podpore slovenskemu kmetijstvu ter zmanjšanja oglji?nega odtisa pri transportu živil
nemudoma spremeni sedanjo prakso pri oskrbovanju javnih zavodov (npr. vrtcev, šol, bolnišnic, domov za
starejše) ter državnih ustanov (npr. vojska) s hrano in pove?a delež lokalno pridelane hrane, ki jo lahko naro
?niki kupijo mimo javnih naro?il, s sedanjih 20 % na minimalno 50 %. 2. Sistem javnega naro?anja, ki je
trenutno zaradi obsežne birokracije in pogosto sporne prakse v prid velikim trgovskim sistemom ter posledi?
no pretežno uvoženi hrani, naj se poenostavi. 3. V slovenskih javnih zavodih in ustanovah naj Tradicionalni
slovenski zajtrk poteka vsak dan in ne le enkrat na leto.« Državni svetniki so pobude, naslovljene na Vlado
Republike Slovenije in Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano, podprli;

•    pobudo Interesne skupine delodajalcev Ustavnemu sodiš?u Republike Slovenije za ?imprejšnjo
obravnavo in odlo?itev o zahtevi za za?etek postopka za oceno ustavnosti Zakona o dohodnini in Zakona o
spremembah in dopolnitvah Zakona o dohodnini, ki jo je vložil Državni svet. Državni svetniki so pobudo,
naslovljeno na Ustavno sodiš?e Republike Slovenije, podprli;

•    vprašanje državnega svetnika Jožefa Škol?a glede na?rtovanih ukrepov za odpravo napak in krivic
storjenih prosilcem za Zoisovo štipendijo v povezavi z izjemnimi dosežki, doseženimi na tekmovanjih iz
znanja v šolskem letu 2019/2020. »Kakšne ukrepe se na?rtuje za odpravo napak in krivic, ki so bile storjene
tistim prosilcem za Zoisovo štipendijo, ki niso mogli uveljavljati svojih izjemnih dosežkov na tekmovanjih iz
znanja v šolskem letu 2019/2020?« Državni svetniki so vprašanje, naslovljeno na Vlado Republike Slovenije,
Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti ter Ministrstvo za vzgojo in izobraževanje,
podprli.

Državni svetniki so nato obravnavali Predlog zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o upravnem
sporu (ZUS-1C). Državni svet predlog zakona, katerega cilj je zagotoviti hitrejše in u?inkovitejše odlo?anje
Upravnega sodiš?a, podpira. 

Pod to?ko 4. so državni svetniki obravnavali Predlog zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o
štipendiranju (ZŠtip-1C), ki ga je v obravnavo Državnemu zboru po skrajšanem postopku predložila
skupina poslank in poslancev s prvopodpisanim Andrejem Hoivikom. Državni svet je predlog zakona,
katerega cilj je mladim zagotoviti pravico do hkratnega prejemanja tako državne štipendije, ki je socialne
narave, kot tudi Zoisove štipendije, ki je se jo podeljuje na podlagi nadarjenosti in trdega dela dijaka oziroma
študenta, ter dvig zneska štipendije za deficitarne poklice, podprl. Predlog zakona naj bi se za?el uporabljati z
za?etkom novega šolskega leta, to je 1. 9. 2023, finan?ne posledice pa je predlagatelj ocenil v višini dveh do
treh milijonov evrov za leto 2023, v nadaljnjih treh do štirih letih pa v višini sedem milijonov evrov, kar
predstavlja manj kot 10 %-no pove?anje izdatkov iz naslova štipendiranja. Ocena Komisije DS za socialno
varstvo, delo, zdravstvo in invalide, ki je o podpori ZŠtip-1C odlo?ala na 4. redni seji dne 21. 3. 2023, je bila,
da bi morala država sprejemati ukrepe, s katerimi se ne bi zagotavljalo zgolj lažjega dotoka delovne sile iz
tujine, ampak skrbelo predvsem za potencialno delovno silo v Sloveniji.

Državni svetniki so obravnavali predlog Sklepa o spremembah in dopolnitvah Sklepa o obravnavanju in
varovanju tajnih podatkov v Državnem svetu Republike Slovenije. Spremembe in dopolnitve sklepa
sledijo Uredbi o varovanju tajnih podatkov.
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